

Erratum

H. Wagenfeld, **Comments on the Dynamical Theory of X-Ray Diffraction in Crystals**.
Z. Naturforsch. **50a**, 813–816 (1995).

On page 813 in the abstract line twenty reads instead of

“energy is close and above **and** crystal absorption edge, ...”

“energy is close and above **a** crystal absorption edge, ...”

and on page 816 in the second column it reads instead of

“Molière [7] discussed the dynamical theory for the region of strong anomalous coefficients of the electric susceptibility become tensors of second rank.”

“Molière [7] discussed the dynamical theory of strong anomalous **dispersion (Kronig fine structure)**, and showed that in this region the scalar Fourier coefficients of the electric susceptibility become tensors of second rank.”

i.e. the line

“dispersion (Kronig fine structure), and showed that in this region the scalar Fourier” has been left out in the publication.